Feladatok 11. évfolyamtol
C. 1756. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a

61
4-cos (m-sin (7 - 2)) = —52? + 15z — T

egyenletet.
Javasolta: Biré Bdlint (Eger)

C. 1757. Janoska egy négyzet alaki szényegen prébélja ki azt az 1j robotot,
amelyet kardcsonyra kapott. A négyzet oldalainak hossza 4 méter, cstucsai pedig
rendre az A, B, C' és D pontok. Legyen a P pont az ABCD négyzet azon bels6
pontja, amely az AB és a BC oldaltdl egyardant 1 méter tavolsdgra van. A P pontban
allé robot egy véletlenszertien kivélasztott iranyban egyenesen elindul és 2 méterre
eltavolodik a P ponttdl, majd megall. Mekkora a valdszintisége, hogy ekkor a robot
a szonyegen kiviil van?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)

Bekiildési hatarid6: 2023. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal . hu/munkafuzet

A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5294-5301.)

B. 5294. A hegyesszogli ABC' hédromszog két magassagvonala AT és BTg.
Az AB oldal felezépontja F', mig TATg felezépontja G. Bizonyitsuk be, hogy F'G
merd6leges T4 Tp-re.

(3 pont) Javasolta: Vigh Viktor (Séndorfalva)

B. 5295. Adjuk meg a legnagyobb olyan k egész szamot, amelyre 1722-t
k-val elosztva a maradék 2m, mig 2179-et k-val elosztva a maradék 3m (alkalmas
0 < m < k/3 természetes szdmra).

(3 pont) Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)

B. 5296. Hany kiilonboz6 1épéssorozattal juthat el egy bastya a 8 x 8-as sakk-
tabla bal alsé sarkabdl a jobb felsé sarkaba, ha felvéltva 1ép jobbra és felfelé, to-
vabba elOszor jobbra 1ép és utoljara felfelé?

(4 pont) Javasolta: Hugjter Bdlint (Budapest)

B. 5297. Az ABC hdromszégben BAC< = 2C BA<. Legyenek A’, B', C’ rend-
re az CA, AB és BC oldalak olyan belsé pontjai, amelyekre az A’ B’C’ hiromszog
hasonl6 az ABC héromszéghoz. Mutassuk meg, hogy a BAC és a B'A’C’ szbgek
felez6i a B'C’ szakaszon metszik egymaést.

(4 pont) Javasolta: Kds Géza (Budapest)
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B. 5298. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valds szamok halmazan:
y+yz? -2z =0,
z 42y — 2y =0,

r+axz?—22=0.
(5 pont) (Amerikai feladat)

B. 5299. A szamegyenes 1,2,3 pontjaban egy-egy bolha iil. Ha egy bolha
az a pontban, mig egy masik bolha a b pontban van, akkor az a-ban levé bolha
atugorhat a 2b — a pontba. El6fordulhat-e véges sok ilyen ugrdst kovetden, hogy
a bolhdk a 2100 3100 9100 4 3100 hontokban vannak?

(6 pont) Javasolta: Pach Péter Pdl (Budapest)

B. 5300. Legyen T egységnyi élhosszusagu szaba-
lyos tetraéder. frjunk T-be egy kockat gy, hogy T
minden lapjara a kockanak pontosan két csticsa illesz-
kedjen az dbra szerint (a szaggatott vonalak parhuza-
mosak a tetraéder megfeleld éleivel). Mekkora a kocka
térfogata?

(5 pont) Javasolta: Vigh Viktor (Sandorfalva)

B. 5301. Tegyiik fel, hogy tiz pozitiv egész szam reciprokanak Gsszege 1. Iga-
zoljuk, hogy mindegyikiik kisebb, mint 101990,

(6 pont) Javasolta: Vigh Viktor (Sandorfalva)

Bekiildési hatarid6: 2023. marcius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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A. 845. Az ABC haromszog beirt kore a BC, C A, AB oldalakat rendre a D,
E, F pontokban érinti. Jelolje A’ azt a pontot a beirt kérén, melyre az A’ BC
hdromszog koriilirt kore érinti a befrt kort. Hasonléan definidljuk a B’ és C’ pontot.
Igazoljuk, hogy az A’D, B'E és C'F egyenesek atmennek egy ponton.

Az A pontversenyben kitiizétt
nehezebb feladatok
(845-847.)

Javasolta: Bdn-Szabé Aron (Budapest)
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